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Шановні керівники партнерських організацій!   

                                                                   
Для участі в міжрегіональному молодіжному проєкті    

“Наше майбутнє – це пам’ять молоді про своє коріння та ідентичність!" 
запрошується активна молодь, - етнічні німці громадських організацій Чернігова та 
області, а також з Київської, Львівської, Житомирської та Хмельницької областей. 

    
Проєкт проводить  Чернігівська міська громадська  організація «Німецький культурний 
центр «Взаємодія» з ініціативи Ради німців України за фінансової підтримки Міністерства 
внутрішніх справ і комплексного територіального розвитку Німеччини через Благодійний 
Фонд «Товариство Розвитку».  
 

Цільова група: Етнічні німці – молоді члени громадських організацій німців України із  
Чернігова та області, а також з областей Київської, Львівської, Житомирської  та  
Хмельницької. 
Місце проведення: м. Чернігів 
Дати проведення проєкту:15.09.-17.09. 2023р. (заїзд 15.09.2023 г., від’їзд 17.09.2023р.)  
Цілі та завдання проєкту:  
 - налагодити комунікацію та взаємодію між молодими людьми – етнічними німцями різних 
регіонів України  
 - заохотити молодих людей до громадянської активності взагалі та  більшої активності на 
місцях у своїх локальних громадських організаціях німців України та    
 - підвищити активність молоді – етнічних німців, їх більш активну участь у житті своїх 
локальних організацій на місцях, а в подальшому - в роботі та проєктах ВО НМУ  
 

Умови участі у проєкті:  
- майбутні молоді учасники проєкту готують вдома до початку проєкту оповідання – 
презентації про свої німецькі коріння, про історію своїх сімей, використовуючи також 
сімейні фотографії та копії підтверджуючих окремих важливих документів (прохання - 
привезти їх із собою, щоб на проєкті створити на основі підготовленого дома матеріалу та 
отриманих творчих навичок своє генеалогічне дерево, креативно оформити та 
презентувати на проєкті, а в майбутньому – у своїх організаціях);    
- участь у роботі своєї локальної організації та зацікавленість в активізації молодіжної 
роботи, у першу чергу -  в своїй локальній організації. 
Увага!  Заявки на участь у проєкті треба подавати  до 01 вересня 2023 р.!  У вкладенні - 
Анкета учасника, всі графи якої необхідно заповнити та надіслати організаторам проєкту: 
viktor.baltser@gmail.com та reminika27@gmail.com для подальшої обробки та прийняття 
відповідного рішення.  
Фінансові умови: учасникам буде сплачено проживання, харчування та проїзд в обидві 
кінці (тільки при наданні проїзних документів!)  
Квитки можна купувати виключно після отримання від організаторів проекту 
індивідуального підтвердження про участь у проєкті!  
 

Для участі у проєкті - обов’язкове громадянство та проживання заявників в  Україні!  
З усіх питань звертайтесь в електронному або телефонному режимі:  
організатор проєкту  Вікторія Ремізова: Тел.: 093 321 1712 Email: reminika27@gmail.com 
Голова НКЦ «Взаємодія» Бальцер Людмила: Тел.:097 728 7340; viktor.baltser@gmail.com 
 

З повагою, 
 

Організатор проекту                                                                    В.М. Ремізова  
Голова організації НКЦ «Взаємодія»                                         Л.В. Бальцер 
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